

# 可不可以不要上學



[可不可以不要上學 下载链接1](#)

著者:彎彎

出版者:自轉星球文化

出版时间:2007年05月10日

装帧:平装

isbn:9789868333000

自從2005年11月30日彎彎出版第一本書《可不可以不要上班》一年多以來，迅速在台灣出版界造成一股「彎彎現象」風潮。彎彎不僅榮獲2006年全台灣各大書店最暢銷的本本作家及本土書籍，還創造了一股一窩蜂的部落格作家出書趨勢現象。在強大的競爭壓力下，身為這股潮流的開創者的彎彎並沒因此改變自己寫部落格，創作漫畫作品的心態，依舊維持著固定一年兩本的緩慢創作速度與作品風格。以銷售成績及人氣評斷，彎彎也因此獲得眾多的網友及書迷的大力支持，銷售成績依然能夠在競爭激烈的台灣書市中一枝獨秀。

台灣版、搞笑版之《湯姆歷險記》、《小丸子》

以校園生活為題的全新創作 部落格尚未公開發表

有別於前兩本作品，新書《可不可以不要上學》最大的突破不同點在於，全書內容均是未公開曝光過，以高中三年的生活為主題的全新創作，並非如前兩本書大部份以部落格

所公開過的作品做為主要內容。

在前兩本書受到廣大的上班族歡迎，真實、貼切地為苦悶的上班族出氣、發聲代言後，《可不可以不要上學》彎彎改將創作主題焦點focus在關照台灣廣大的苦悶學生族群。全書回憶、畫出彎彎在復興美工三年的時光裡生活中發生的趣事與蠢事。充滿了你我對學生歲月共同集體的糗事與回憶，有男女之間初戀對愛情的青澀；對於課業壓力的逃避與自我解嘲妙計；校園生活同學之間友誼長存的珍貴回憶；新鮮的社團生活點點滴滴……。像是部搞笑版的《湯姆歷險記》或《小丸子》，不管你還是學生或已畢業踏入社會，讀來同感新鮮有趣與戚戚焉。

史無前例的預購贈品—「彎彎考試御守扭蛋」

依舊充滿創意的書籍包裝設計

配合彎彎第三本書上市，自轉星球文化推出史無前例的預購方案。除了投資花費出版界史無前例的高額成本自行研發設計市價高達\$149的「彎彎考試御守扭蛋」當做「限時限量」預購贈品外，更讓預購讀者獨享特價85折的購書優惠。

在書籍本身的設計部份，封面書腰配合此次上學主題，設計成書包「背帶」型式。為了讓讀者重新回味讀書時傳紙條的時光與樂趣，書裡還不經意穿插了四張小張的「萬用便條紙」。讀者可以自行配合不同的生活情境撕下來使用。雖然這次沒了廣受大家歡迎的《可不可以不要上班》、「書衣大頭貼貼紙」及《6868，一起蹺班去》的「蹺班變聲器」，《可不可以不要上學》我們同樣設計了別具創意的贈品——好員工、好學生專用「模範生牌——上課不眨眼貼紙」，每本共有男生一周董單眼皮版、女生一冰奇步雙眼皮版兩種貼紙，保證同樣讓拿到的讀者感到莞爾哈哈大笑。同時配合彎彎新書中提到的學生時上課喜歡在課本角落畫連環動畫圖的故事內容，書裡每本書的頁眉均設計畫了128張連環圖，讀者用手迅速翻動書角，可以欣賞一部精彩的紙上動畫電影喔。

作者介绍:

◎部落格天后彎彎繼《可不可以不要上班》、《6868，一起蹺班去》後全新創作，為台灣廣大苦悶的學生、上班族再度發聲。

◎彎彎全新創作首度曝光(部落格尚未刊載發表)，全書回憶、畫出也可能發生在你我身上的學生時代爆笑蠢事，不想上學的爆笑指數更勝不想上班。

真正台灣TOP 1 的暢銷作家、最受歡迎的部落格

目录:

[可不可以不要上學 下载链接1](#)

标签

绘本

弯弯

彎彎

台湾

漫画

搞笑

台灣

繪本

## 评论

会自嘲的人会长寿，耶！

---

很kuso，很好玩~~~

---

哈哈哈~笑死我了！

---

是的。我在念高中的时候看过无数次。可不可以不要上学。

---

妈呀我初一还初二时候还在学校图书超市买过（为什么学校超市会进这个！！

---

我這本有簽名哦，啊哈哈~~~~我不想上學~~~~

心情如书名（高中时候这个在我们班超火的

可不可以不要上学

可以~~

內容偏少，但比上本有進步。講的是學生生活，都幾有趣。

MooD贈。繼續可以笑翻天。厲害！

2007.12.05.

09夏天哥哥送的。好稀饭弯

上班时想上学~~~

上学还是要去上的~上学有意思呀~仅限高中以前

社长啊~

傻乎乎,很可耐

很无聊。

TUT小学回忆吧还记得里面附赠了贴在眼皮上便利上课打瞌睡的贴纸……

其中的很多话，我现在都很想说！

[可不可以不要上学](#) [下载链接1](#)

## 书评

这次的可不可以不要上学没有前两本书好笑了，但是弯弯的部落格上的小故事还是很值得一看，呵呵，不过弯弯有用心在做，因为创意还是满满哦

要赞的是两册构思、小便条纸……之类的小心思。附送的贴纸嘛据说是打瞌睡时的必备品，男生可以扮作周董，女生扮作“滨崎步”……作为已经没课可上、没会要开的我来说，实在没地方用，恨了一下下，然后决定送给外甥女，然后……怕被老姐骂我不教好……罢了罢了，等小学生长大些…

弯弯很可爱。地球人民都知道。

书做得非常用心，从任何任何一点小细节都可以看出来。

前几天忽然想，要是有一本书把右下标做成小时候画过的翻页小电影该有多好玩，结果弯弯同学的书上面就有。全民回忆童年的时代，谁帮我们实现梦想谁就是老大！粥粥也要…

这本书真的很超值。

封套是用贴纸做的，我已经用所有的贴纸将电脑打扮了下下，然后还送一些便签跟笔记本，超级超级好玩。

喜欢弯弯好久好久了，这书回家好好读，不过还没有看漫画，已经被那些小东西打动了。hoho

---

封皮是贴贴纸，里面还送了打瞌睡是用的眼睛——不过要是真能混得过老师，那我真是佩服你。总之非常的可爱！

---

延续了弯弯的一贯作风 很多我们小时候的俏皮事 看了之后我才想起来  
哦...原来有这样一件事我做过却忘记了 页码处 是可以连起来翻动的  
快一点就变成了弯的动画....很有创意，O(∩\_∩)O~

---

弯弯的三本书都是相当可爱！每一个小小的细节都带着小女孩的可爱和搞怪。  
书里送的小贴纸真可爱。可爱的没话说，老妈也很喜欢看。

---

嗯嗯...觉得里面的故事还算搞笑啦.很喜欢弯弯的表情哟.  
而且那种贴纸真的很不错.只不过周董的眼睛太小,滨崎布的眼睛太大,而且还有很多实际  
操作问题(对我们学生实在是有点``),应该再仿真一些么,哈哈哈  
最喜欢的是书的页角有纸上动画耶,那时我小学经常玩.

---

我是在图书馆一气呵成看成一整本的.虽然早已过了该回家的时间,但我觉得如果不看完  
就走的话,总是心里不踏实.不知道弯弯在后面一页上又会耍什么宝出来.于是...一页接一  
页.看完了...

---

[可不可以不要上學](#) [下载链接1](#)